

# 谁比他幸运

## 7次死里逃生又中60万英镑

克罗地亚彼得里尼亚市81岁男子弗朗诺·塞拉克堪称世界上“最幸运的男子”，因为在过去几十年中，塞拉克遭遇过一次空难事故、一次火车出轨事故，以及5次车祸事故，然而，大难不死的塞拉克5年前买彩票还中了60万英镑的大奖！

### 一生7次“死里逃生”

据报道，现年81岁的弗朗诺·塞拉克是克罗地亚彼得里尼亚市的一名退休音乐教师，他第一次和死神擦肩而过是在1962年，当时他乘坐火车从萨拉热窝市前往杜布罗夫尼克市，没想到这列高速行驶的火车突然冲出铁轨，坠入了冰冷的河水中。当时共有17名乘客在这起列车出轨事故中遇难，其中大多数人都是在冰冷的河水中溺死的，然而，尽管塞拉克摔断了一条胳膊，并且浑身瘀伤，还遭遇了体温降低和休克，但他仍然设法爬出车厢游向河岸，奇迹般地幸存了下来。

1963年，塞拉克第一次乘坐飞机时，又遇上了一起离奇的空难。当这架客机从萨格勒布飞往

里耶卡时，飞机舱门突然在半空中打开了，塞拉克还没有明白怎么回事，顿时被巨大的气压差甩出了飞机。那次“空难”事故共造成19人死亡，但塞拉克却幸运地落到了一个干草堆上，大难不死幸存了下来。

塞拉克接下来的5次“死里逃生”都和车祸有关。1966年，塞拉克乘坐一辆公共汽车外出时，这辆公共汽车突然失控冲向一条河，车上有4名乘客不幸溺死，但塞拉克却设法爬出沉没的汽车游到了河岸，他身上只受到了一点割伤和瘀伤。

1970年，塞拉克驾驶一辆小汽车在一条高速公路上行驶时，小汽车突然着火，塞拉克在汽车油箱爆炸前几秒钟跳出汽车，从而再次侥幸捡回了一条

命。3年后，塞拉克的汽车再次着火，这次他又一次幸运逃过了死劫，只烧掉了点头发。1995年，塞拉克在街上行走时被一辆疾驶而来的公共汽车撞翻在地，不过幸运的是，他只受了一点轻伤。1996年，塞拉克驾驶的小汽车为了躲避飞速驶来的卡车，坠向了100多米深的悬崖。幸运的是，塞拉克在最后一秒跳离汽车，并正好落在一棵伸出悬崖的树上。

### 买彩票中了60万

塞拉克一生7次死里逃生被当地人称为难以置信的“奇迹”，他被人们誉为世界上“最幸运的人”，然而，塞拉克的幸运并没有到此结束。塞拉克一生结过5次婚，5年前，当他庆祝自己的第5次婚姻时，购买了一张彩

票，那也是他生平第一次购买彩票，可令人做梦也没想到的是，塞拉克竟一举中了60万英镑的彩票大奖！

不过，塞拉克日前接受记者采访时称，他已经卖掉了自己位于一座私人岛屿上的豪华住宅，并将他的大部分财富都分给了家人和朋友，而他则选择和自己的第5任妻子卡塔琳娜一起住在彼得里尼亚市一座毫不起眼的普通住宅中，过着俭朴的生活。

塞拉克称，一生7次死里逃生和中彩票大奖并不让他感到自己有多么幸运，相反，他感到生平最幸运的是认识了现在的妻子卡塔琳娜，并能和她恩爱相伴、共度余生，尽管他几乎散尽了家产，但他称自己从来都没有比现在更加快乐。

兰西



最幸运男子弗朗诺·塞拉克

# 谁比她命大

## 车祸撕裂心脏主动脉“心碎女孩”康复

英国克卢伊达郡朗格伦市24岁女孩扎拉·罗伯兹6年前在一次严重车祸事故中，心脏竟被撞车产生的强大冲击力撕裂，就连她心脏上的主动脉竟然也被切成了两段，令扎拉成为名副其实的“心碎女孩”！医生不得不为扎拉紧急施行一种名为“主动脉支架移植”的高科技手术，从而修复扎拉那颗“破碎的心”。但医生称，由于扎拉的伤势如此严重，她术后存活的几率只有200万分之一！令人难以置信的是，在经过一系列痛苦而漫长的治疗后，“心碎女孩”扎拉如今已经基本康复！

### 车祸重创成“心碎女孩”

据悉，现年24岁的扎拉·罗伯兹是英国克卢伊达郡朗格伦市一名女教师，和53岁的母亲、54岁的父亲共同生活。2004年4月，时年18岁的扎拉驾驶她的汽车外出期间，突然汽车后轮被路面的一根钉子戳穿，导致汽车失去控制飞到空中，然后以高达90

英里时速猛地撞在人行道上。扎拉的爱车当场成了一堆废铁，而扎拉当场被撞得多处骨折。更可怕的是，扎拉心脏竟被撞车产生的强大冲击力撕裂，就连她心脏上的主动脉竟然也被切成了两段，令扎拉成为名副其实的“心碎女孩”！

此时，扎拉活命的唯一希望，就是立即被送到当时离她最近的大型医院——利物浦市布罗德格林医院进行手术抢救！

### 高科技修复“破碎的心”

危急关头，布罗德格林医院高级心血管外科医生阿巴斯·拉希德挺身而出，决定为扎拉那颗破碎的心脏进行一种名为“主动脉支架移植”的高科技手术，从而将她那根因“心碎”而导致的破损主动脉替换掉！

据阿巴斯医生解释，“主动脉支架移植”手术是一种难度和风险极高的心脏外科手术，在这一手术中，医生将一根导

管插入扎拉的腹股沟动脉，然后沿着动脉血管将导管一直插入到心脏的主动脉里，而这根导管代替了扎拉那根破损的主动脉。这根导管是由医用材料制成，由金属环使之保持固定，当导管到位后，它就附着在主动脉上，心脏泵出的血液则从其中通过，然后流到全身各处。

### 术后瘫痪2月无法说话

随后，阿巴斯等多达15名医生为扎拉修复了那颗“破碎的心”。在手术后3天时间内，昏迷不醒的扎拉一直依靠心肺复苏机维持生命。而在术后2个月中，她一直全身瘫痪无法说话，只能通过移动手指与人交流。此后，扎拉花了长达1年时间进行康复训练，才终于能够站立走路。令人难以置信的是，在车祸事故发生6年后，“心碎女孩”扎拉已经基本康复，外表已经与正常人无异，只是语言、记忆和行动等方面仍有些障碍。

旺旺



扎拉·罗伯兹

## “感音”毛细胞治疗耳聋获突破

据英国《每日电讯报》5月13日报道，美国加利福尼亚州科学家经过10年的努力，已经培养出可以感觉到声音的毛细胞，数百万耳聋患者可能因此受益。

人每只耳朵里各有3万个毛细胞，在电子显微镜下，它们的结构看起来就像是一簇簇的细毛，因此被称为毛细胞。如果这些细胞因过度的噪音等原因遭损伤或死亡，就会导致耳聋或耳鸣。毛细胞的损伤也可能影响人的平衡感，从而引发头晕等症状。

因此，人耳内毛细胞的再生可以说是耳聋研究的终极目标。斯坦福大学医学院的斯蒂芬·海勒教授领导的研究团队成功地把老鼠的干细胞培养成成熟的毛细胞。海勒教授称：“它们看起来就像是人的耳朵里取下来的一样。”

专家们希望这项成果能给分子层面的听力研究提供一个非常有价值的工具。他们还希望这也能帮助科学家解决耳聋患者自身毛细胞的再生难题。哈佛大学神经生物学教授戴维·科里表示：“毛细胞再生治疗是可行的，也许要十年后才能实现，但却不是幻想。”

蔡东海(中国日报)

## 孤帆环游世界 澳洲美少女凯旋

去年10月18日，澳大利亚昆士兰州布德里姆市16岁少女杰西卡·沃森驾驶一艘10米长的粉红色游艇从悉尼港出发，展开了她孤帆环游世界的惊人挑战。在过去7个月中，杰西卡驾船航行23000海里，将于5月15日完成孤帆环游世界的挑战，驾船返回出发地悉尼港。杰西卡的游艇将停泊在悉尼歌剧院旁，包括澳大利亚总理陆克文在内的成千上万名澳大利亚人都将亲临现场欢迎她凯旋归来。杰西卡也将在这一天成功打破由澳大利亚18岁少年杰西·马丁和英国17岁少年迈克·佩勒姆创下的世界纪录，一举成为有史以来不靠外力援助、独自驾驶帆船环游世界的最年轻水手！

据悉，杰西卡·沃森从小就拥有丰富的航海经验，她从8岁起就开始学习航海。去年10月18日，杰西卡驾驶自己10米长、3米宽的粉红色游艇——“艾拉的粉红女郎号”离开了悉尼中部港口，在众多亲朋好友和支持者的目送下展开了她独自驾船环游世界的惊人挑战。

在过去7个月中，杰西卡首先驾驶她的游艇穿越了南太平洋，然后经过了南美洲最南端的合恩角进入大西洋，接着驶过南非最南端海域进入印度洋，如今，杰西卡返回了出发地悉尼港！

欧阳

## 希腊一法院爆炸 1人受伤

据美国媒体报道，当地时间5月14日，希腊第二大城市塞萨洛尼基的一座法院发生爆炸，截至目前只造成1人受伤，尚无任何组织或个人宣布对此事负责。

当天早些时候，当地一家报社接到匿名电话，称这座法院地下室的卫生间内有炸弹。警方随即将大楼内的大部分人员清空，封锁附近道路。不久后果然发生爆炸，且威力巨大。

在法院工作的巴维斯·阿波斯托利季斯律师称，一名男子腿部受轻伤，已经被送往附近医院，接受腿部缝合小手术。

5月13日，希腊最大的监狱、雅典中心监狱附近发生爆炸，1名妇女受轻伤。事后警方认为，该事件可能与恐怖分子有关，因为雅典中心监狱关有“革命斗争组织”等希腊恐怖组织成员。上月，希腊警方逮捕了自2003年以来涉嫌参与恐怖袭击的6名犯罪嫌疑人的嫌疑。

梁杉(中国日报)

# 纽约恶汉残忍杀妻喝血

## 更可恶的是竟然当着4岁女儿的面下手

据国外媒体5月14日报道，纽约一男子被指控在残忍杀害妻子后，将她的肝和肺挖出来吃掉，还喝了她的血，并让4岁女儿看其令人发指的兽行。13日，他被纽约皇后区最高法院判处入狱15年。

2007年12月，52岁的穆罕默德·索莱曼在其纽约皇后区的家里，用刀捅了妻子萨西达·苏尔塔纳250多次，而案发时他

们4岁女儿就在隔壁房间，索莱曼还让她目睹这可怕的一幕。

苏尔塔纳的妹妹费尔杜西当天也出席了庭审，她异常悲愤，全身颤抖，大声质问索莱曼为什么要杀害她姐姐。费尔杜西边号啕大哭边说：“他把我姐姐的肝和肺挖出来吃掉了，还喝了她的血，她女儿告诉我的。”

索莱曼的律师否认了全部

有关吃受害人遗体的指控，“他可能杀了妻子，可他不是一个食人魔”。律师解释说索莱曼常年遭受妻子的虐待，“她不是一个圣女，她是一个非常野蛮暴力的人”。法官理查德反驳说：“你是说她死有余辜吗？”“这是他长期遭受压抑后的暴力发泄。”律师回答说。法官还指出，索莱曼自始至终都没说为什么杀害妻子，也没有证据表明凶手在家受

到虐待。“我们可以肯定的是被告用刀捅了妻子的脸、脖子、躯干和背部等部位。他更可恶的是让4岁的女儿看到这可怕的杀人现场和母亲残缺的遗体。”法官说。

最后，纽约皇后区最高法院判处索莱曼2级谋杀、破坏证据、危害儿童等罪名成立，入狱15年。

蔡东海(中国日报)